



Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa

2018. március 05.

TARCAL KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**ELKEZDŐDÖTT TARCAL KÖZSÉG GÉPBESZERZÉS PÁLYÁZAT MEGVALÓSÍTÁSA**

Tarcal Község Önkormányzata 2017. január 27-én támogatási kérelmet nyújtott be a Vidékfejlesztési Program Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú felhívásra. A kérelmet 2018. február 28-án jóváhagyta a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, így 90%-os támogatottság mellett 9.085.384 Ft EMVA forrásból származó támogatással megkezdődött a beruházás megvalósítása.

Tarcal Község Önkormányzata 69,82 km külterületi úttal rendelkezik, amelyből csupán 0,52 km fedett burkolattal. Ezen utak a helyi gazdálkodók földjeihez, a művelés alatt álló területekhez vezetnek, így karbantartásuk elengedhetetlen a zavartalan gazdálkodás szempontjából.

Mivel az utak több, mint 95%-a burkolat nélküli, így állandóan ki van téve az időjárási viszonyosságoknak. Nyáron a szárazság, a por, a csapadékos évszakokban pedig a víz okoz problémát az utak járhatósága szempontjából. Sok helyen a vízelvezetés sem megoldott, így a nagy erőgép miatt jellemző a nagyfokú kátyúsodás, melynek sok esetben az elakadások és a megközelíthetetlen földterületek a következményei.

Ezek kiküszöbölésére tervezi a pályázó önkormányzat beszerezni a Hattat C3065 gyártmányú erőgépet, amelyhez már rendelkezik tololappal valamint árokásóval. A tololap a hótolásra alkalmas, erre a funkcióra jelenleg nincs eszköze az önkormányzatnak, így telente a belterületi utak tisztán tartása problémát és extra költségeket okoz. Acélkéssel szerelve talajjegyenetésre, gazdasági utak megtisztítására és tereprendezési feladatok ellátására is alkalmas. A rendelkezésre álló árokásóval pedig az árkok tisztítása és így a csapadékvíz elvezetése is megvalósulna. Ezekkel a funkciókkal a fent felsorolt problémák kezelhetőek lesznek és így biztosítva lesz a zavartalan közlekedés mind a településen belül (havazás idején), mind pedig a település külterületi útjain.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

Kedvezményezett neve: Tarcal Község Önkormányzata

Pályázati felhívás neve, kódszáma: **Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16**

A projekt címe: Tarcal Község településfejlesztése

A szerződött támogatás összege: 9.085.384 Ft

A támogatás mértéke: 90 %

A projekt tervezett befejezésének dátuma: 2018. június 30.

A projektazonosító: 1825556068